



Mötesgrupp SRRS Centralstyrelse **Mötesort** Zoom **Mötesdatum** 2022-10-18 **Paragrafer** §101-§117 **Fastställt datum** 2022-11-22 **År/Mötesnr** 2022/8

Närvarande

Anders Cronhäll (ordförande), Kristina Fält (vice ordförande), Jessica Persson (ledamot), Lars Åström (ledamot), Annette Fröstberg (ledamot), Titti Jansson (suppleant) och Lena Sköld (suppleant).

Anmält förhinder

Johan Ahlenius (ledamot), Therese Doverot (ledamot), Tori Malm (suppleant) och Emma Johnsson (suppleant).

§101. Mötets öppnande

Mötesordföranden hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

Mötet noterade att ledamot Johan Ahlenius ersattes av suppleant Titti Jansson och ledamot Therese Doverot ersattes av suppleant Lena Sköld.

101.1. Val av protokollförare

Jessica Persson utsågs till protokollförare vid dagens möte.

101.2. Val av protokolljusterare

Kristina Fält utsågs att jämte ordföranden justera protokollet från dagens möte.

101.3. Godkännande av dagordning

Dagordningen godkändes.

§102. Föregående mötesprotokoll

Styrelsen noterade att protokoll från SRRS styrelsemöte 2022-09-22 justerat.

§103. Bordlagda ärenden

Inga bordlagda ärenden.

§104. Rapport AU

Inga AU-beslut har fattats sedan föregående styrelsemöte.

§105. Rapport sekreterare*105.1. 2022-09-23: SKK Utställning*

Styrelsen noterade information från SKK gällande utvecklingen av SKKs nya utställnings-administrativa system "SKK Utställning".

Styrelsen noterade att Jessica Persson vidarebefordrat informationen till SRRS/TK för kännedom.

105.2. 2022-09-27 SKK: Inbjudan till hundrstorget vid SHM 2022

Styrelsen noterade anmälan till att medverka vid rasklubbstorget på Stockholm HUNDmessa 2022 utgår 2022-09-30.

Styrelsen noterade att Jessica Persson har vidarebefordrat informationen till SRRS/Östra för beslut om deltagande.

105.3. Styrelseportalen i samarbete med SKK

SKKs föreningskommitté har tecknat ett ramavtal som innebär att klubbar inom SKK-organisationen kan prova Styrelseportalen kostnadsfritt i 30 dagar utan några förbindelser för att sedan fortsätta om så önskas till ett förmånligt pris (360 SEK/månad).

Styrelsen beslutade att inte införa styrelseportalen i nuläget då programvaran anses tillföra för lite i relation till kostnaden.

Justeras mötesordförande**Justeras protokolljusterare****Protokollförare**

Anders Cronhäll

Kristina Fält

Jessica Persson



| | | | | | |
|---|-------------------------|---------------------------------|--------------------------------|---------------------------------------|-----------------------------|
| Mötesgrupp SRRS Centralstyrelse | Mötesort Zoom | Mötesdatum 2022-10-18 | Paragrafer §101-§117 | Fastställt datum 2022-11-22 | År/Mötesnr 2022/8 |
|---|-------------------------|---------------------------------|--------------------------------|---------------------------------------|-----------------------------|

Närvarande

Anders Cronhäll (ordförande), Kristina Fält (vice ordförande), Jessica Persson (ledamot), Lars Åström (ledamot), Annette Fröstberg (ledamot), Titti Jansson (suppleant) och Lena Sköld (suppleant).

Anmält förhinder

Johan Ahlenius (ledamot), Therese Doverot (ledamot), Tori Malm (suppleant) och Emma Johnsson (suppleant).

- 105.4. 2022-09-28 SKK: *Protokollsutdrag DK 4-2022*
Styrelsen noterade protokollsutdrag från SKKs domarkommittés möte 2022-09-01 där de besvarar SRRS fråga om det är ett tillbörligt tillvägagångssätt att en domare som vill utöka sitt rasregister tillåts genomföra samtliga aspiranttjänstgöringar genom dispenser för aspirantdomaren. SKK/DK konstaterade att dispenser kan ges i undantagsfall och att det är upp till specialklubben att avgöra om det ska ges dispens eller inte.
- 105.5. 2022-09-30 SKK: *CS nr 5-2022*
Styrelsen noterade protokoll från SKK/CS möte 2022-09-08 och informationen lades till handlingarna.
- 105.6. 2022-09-30 SKK: *Medlemsavgifter för 2023*
Styrelsen noterade önskemål från SKKs medlemsservice ang. rapportering av förändring av SRRS medlemsavgifter 2023. Styrelsen noterade att SRRS medlemsavgifter 2023 är oförändrade enligt beslut vid SRRS Fullmäktigemöte 2022, vilket Jessica Persson har rapporterat till SKK.
- 105.7. 2022-09-30 SKK: *Information från SKKs Valberedning*
Styrelsen noterade information från SKKs valberedning. Informationen lades till handlingarna utan åtgärd.
- 105.8. 2022-10-05 SKK: *Kallelse KF 1 2023 - motioner*
Styrelsen noterade information från SKK gällande att motioner till Kennelfullmäktige 2023 ska vara SKK/CS tillhanda senast 2023-03-31. Informationen lades till handlingarna utan åtgärd.
- 105.9. 2022-10-07 SKK: *Utbildning för erfarna årsmötesordföranden*
Styrelsen noterade utbildningen av erfarna årsmötesordföranden har flyttats till 2022-12-04. Informationen har vidarebefordrats till Anders Cronhäll.
- 105.10. 2022-10-07 SKK: *Utskick till rasklubbarna- Bli BPH arrangör*
Styrelsen noterade information från SKK gällande att bli arrangör eller funktionär inom Beteende- och Personlighetsbeskrivning Hund (BPH). Informationen lades till handlingarna utan åtgärd.
- 105.11. 2022-10-10 SKK: *Icke hänvisning*
Styrelsen noterade att inga ägare av rhodesian ridgeback är berörda. Informationen lades till handlingarna utan åtgärd.
- 105.12. 2022-10-14 SKK: *SRD information*
Styrelsen noterade information från SKK gällande SKKs arbete med SRD/BSI som ligger under SRD-kommittén. Informationen lades till handlingarna utan åtgärd.
- 105.13. 2022-10-17 SvAK: *Angående SKK:s planer på att registrera border collie som inte är rastypiska*
Styrelsen noterade kopia på skrivelse från Svenska Vallhundsklubben till SKK/CS och SKK/AK där klubben ifrågasätter en eventuell avveckling av hälsoprogram nivå 3 för border collie, vilket för rasen skulle innebära att det inte längre finns krav på att föräldradjur ska ha godkänt vallhundsprov för registrering av valpar i SKKs stambok.
Baserat på den skrivelse som delgivits så förstår styrelsen rasklubbens oro. Informationen lades till handlingarna utan åtgärd.

Justeras mötesordförande

Anders Cronhäll

Justeras protokolljusterare

Kristina Fält

Protokollförare

Jessica Persson



Mötesgrupp SRRS Centralstyrelse **Mötesort** Zoom **Mötesdatum** 2022-10-18 **Paragrafer** §101-§117 **Fastställt datum** 2022-11-22 **År/Mötesnr** 2022/8

Närvarande

Anders Cronhäll (ordförande), Kristina Fält (vice ordförande), Jessica Persson (ledamot), Lars Åström (ledamot), Annette Fröstberg (ledamot), Titti Jansson (suppleant) och Lena Sköld (suppleant).

Anmält förhinder

Johan Ahlenius (ledamot), Therese Doverot (ledamot), Tori Malm (suppleant) och Emma Johnsson (suppleant).

§106. Ekonomiärenden*106.1. Resultat- och balansräkning*

Styrelsen noterade att adjungerad kassör Sonja Nilsson inkommit med en resultat- och balansräkning per 2022-10-17. Styrelsen noterade att ekonomin är god och håller sig inom budgeterade ramar.

§107. Organisationsärenden*107.1. 2022-09-27, 2022-09-29, 2022-10-04, 2022-10-07, 2022-10-11 och 2022-10-13 SKK: Nya ägare i raser tillhörande SRRS*

Styrelsen noterade informationen och den lades till handlingarna utan åtgärd.

107.2. 2022-10-01 SKK: Medlemsstatistik 2022-09-30

Styrelsen noterade att Jessica Persson delgivit lokalavdelningarna och kommittéerna informationen för kännedom.

107.3. 2022-10-01 SKK: Nya medlemmar 2022-09-01—2022-09-30

Styrelsen noterade att Jessica Persson delgivit lokalavdelningarna och kommittéerna informationen för kännedom.

107.4. 2022-10-01 SKK: U-märkta medlemmar 2022-09-01—2022-09-30

Styrelsen noterade att Jessica Persson delgivit lokalavdelningarna och kommittéerna informationen för kännedom.

107.5. 2022-10-01 SKK: Medlemslista 2022-09-30

Styrelsen noterade att Jessica Persson delgivit lokalavdelningarna, kommittéerna och SRRS medlemsansvarig informationen för kännedom.

*107.6. Lokala valberedningar**SRRS/Norra*

Anders Cronhäll rapporterade från ett digitalt möte med SRRS/Norras styrelse om lokalavdelningens framtid där SRRS/C funnits representerade genom Anders Cronhäll, Tori Malm och Jessica Persson.

Vid mötet framkom att stora delar av den nuvarande styrelsen troligtvis inte kommer att stå till valberedningens förfogande nästa år. Lokalavdelningen har dessutom endast tillsatt en av tre poster i valberedningen vilket gör arbetsbördan stor för denna person inför kommande verksamhetsår.

Vid det gemensamma mötet beslutades att lokalstyrelsen ska skicka en skrivelse med post till samtliga lokalavdelningens medlemmar där man förklarar situationen och vad som krävs för en fortsatt lokal verksamhet.

SRRS/Östra

Styrelsen noterade vidare att SRRS/Östra fortfarande inte har inkommit med något datum för extra årsmöte för att utse en valberedning i enlighet med stadgar för lokalavdelningar.

107.7. Medlemsvärvning

Inget att rapportera.

Justeras mötesordförande

Anders Cronhäll

Justeras protokolljusterare

Kristina Fält

Protokollförelse

Jessica Persson



Mötesgrupp SRRS Centralstyrelse **Mötesort** Zoom **Mötesdatum** 2022-10-18 **Paragrafer** §101-§117 **Fastställt datum** 2022-11-22 **År/Mötesnr** 2022/8

Närvarande

Anders Cronhäll (ordförande), Kristina Fält (vice ordförande), Jessica Persson (ledamot), Lars Åström (ledamot), Annette Fröstberg (ledamot), Titti Jansson (suppleant) och Lena Sköld (suppleant).

Anmält förhinder

Johan Ahlenius (ledamot), Therese Doverot (ledamot), Tori Malm (suppleant) och Emma Johnsson (suppleant).

§108. Avels- & uppfödarärenden*108.1. Medlemmar i SRRS/AUK*

Styrelsen **uppdrog** till Jessica Persson att tillfråga befintliga medlemmar i kommittén, Jessica Persson, Cornelia Lundblad Olsson, Jenny Jurnelius och Ulrika Källse, om de står till styrelsens förfogande för fortsatt arbete i SRRS/AUK under perioden 2023-01-01 – 2023-12-31.

108.2. Revidering Rasspecifika Avelsstrategier (RAS) 2023–2027

Jessica Persson **rapporterade**, i egenskap av sammankallande i SRRS/AUK, att arbetet med revidering av Rasspecifika Avelsstrategier (RAS) pågår. Via SRRS hemsida är det möjligt att följa hur arbetet framskrider.

- 2022-09-28 var en workshop om Hälsa planerad, men denna flyttades till 2022-10-12 då endast 5 anmälningar inkommit. Till det nya tillfället inkom 30 anmälningar (inklusive deltagare från SRRS/AUK och SRRS/MK) varav 20 deltog. En inspelning av genomgången inför workshopen har kunnat ses i efterhand.

Följande RAS-träffar är planerade i nuläget:

- Mentalitet del 1/1, workshop
Workshopen var planerad 2022-10-17 men har ställts in av SRRS/MK p.g.a tidsbrist. I nuläget har kommittén inte inkommit med något nytt datum för workshopen.

§109. Mentalitetsärenden*109.1. Medlemmar i SRRS/MK*

Styrelsen **uppdrog** till Anders Cronhäll att tillfråga befintliga medlemmar i kommittén, Ingela Wredlund, Catharina Tandefelt, Ulrika Stiernblad och Madelaine Thorberg, om de står till styrelsens förfogande för fortsatt arbete i SRRS/MK under perioden 2023-01-01 – 2023-12-31.

§110. Tävlingsärenden*110.1. Medlemmar i SRRS/TK*

Styrelsen **uppdrog** till Kristina Fält att tillfråga befintliga medlemmar i kommittén, Paula Pukk, Charlotte Ekenstierna, Therese Doverot och Susanne Bermark, om de står till styrelsens förfogande för fortsatt arbete i SRRS/TK under perioden 2023-01-01 – 2023-12-31.

110.2. Verksamhetsberättelse 2021 & verksamhetsplan 2022

Styrelsen **noterade** SRRS/TK inkommit med verksamhetsberättelse 2021 och verksamhetsplan 2022 och styrelsen **beslutade att fastställa** dokumenten.

110.3. Officiella utställningar 2025

Styrelsen **noterade** att lokalavdelningarnas ansökningar om arrangemang av officiell utställning 2025, inklusive domarförslag, ska vara SRRS/TK tillhanda senast 2022-10-31.

§111. Kommunikationsärenden*111.1. Ridgeback-Nytt*

Inget att rapportera.

Justeras mötesordförande

Anders Cronhäll

Justeras protokolljusterare

Kristina Fält

Protokollförare

Jessica Persson



Mötesgrupp SRRS Centralstyrelse Mötesort Zoom Mötesdatum 2022-10-18 Paragrafer §101-§117 Fastställt datum 2022-11-22 År/Mötesnr 2022/8

Närvarande

Anders Cronhäll (ordförande), Kristina Fält (vice ordförande), Jessica Persson (ledamot), Lars Åström (ledamot), Annette Fröstberg (ledamot), Titti Jansson (suppleant) och Lena Sköld (suppleant).

Anmält förhinder

Johan Ahlenius (ledamot), Therese Doverot (ledamot), Tori Malm (suppleant) och Emma Johnsson (suppleant).

111.2. SRRS hemsida

Styrelsen diskuterade lämplig ekonomisk ersättning till extern utvecklare för införande av presentation av mentalindex och funktion för ”provparning” på SRRS hemsida med tillhörande funktionalitet för automatisk inläsning av avelsvärden samt löpande utvecklings- och underhållsarbeten sedan befintlig hemsida driftsattes 2013.

Styrelsen **beslutade** att utbetala ersättning a’ 40.000 SEK inklusive moms för nedlagt arbete. Styrelsen **beslutade** vidare att ersättning till extern utvecklare av SRRS hemsida fortsättningsvis ersätts med 500 SEK/timme inklusive moms.

111.3. SRRS Årskrönika

Inget att rapportera.

§12. Sponsorer och samarbetspartners**112.1. Agria**

Inget att rapportera.

112.2. Vafo

Inget att rapportera.

112.3. Arrak Outdoor

Inget att rapportera.

§13. Rapport lokalavdelningar**113.1. Samverkansmöte**

Anders Cronhäll rapporterade från samverkansmöte 2022-10-10.

Styrelsen framförde att man önskar att samtliga lokalavdelningar har datum och plats för viltspårmästerskapet 2023 bokad innan manusstopp för Ridgeback-Nytt nummer 1/2023. Detta så att mästerskapet kan marknadsföras i tidningen. Finalen kommer troligtvis att äga rum i samband med SRRS/Södras arrangemang av BISS-2023 2023-07-15—2023-07-16 så finalister måste ha utsetts dessförinnan.

§14. Rapport valberedning

Inget att rapportera.

§15. Övriga ärenden**115.1. Lokalavdelningarnas årsmöten 2023**

Styrelsen **beslutade** att respektive lokalavdelning själv beslutar om årsmötet ska hållas fysiskt eller digitalt under februari månad 2023. Styrelsen **beslutade** vidare att vid digitalt årsmöte ska en central representant medverka för att administrera programvaran samt agera oberoende rösträknare.

115.2. Rhodesian ridgeback 100 år

Inget att rapportera.

Justeras mötesordförande

Justeras protokolljusterare

Protokollförare

Anders Cronhäll

Kristina Fält

Jessica Persson



| | | | | | |
|----------------------|-----------------|-------------------|-------------------|-------------------------|-------------------|
| Mötesgrupp | Mötesort | Mötesdatum | Paragrafer | Fastställt datum | År/Mötesnr |
| SRRS Centralstyrelse | Zoom | 2022-10-18 | §101-§117 | 2022-11-22 | 2022/8 |

Närvarande

Anders Cronhäll (ordförande), Kristina Fält (vice ordförande), Jessica Persson (ledamot), Lars Åström (ledamot), Annette Fröstberg (ledamot), Titti Jansson (suppleant) och Lena Sköld (suppleant).

Anmält förhinder

Johan Ahlenius (ledamot), Therese Doverot (ledamot), Tori Malm (suppleant) och Emma Johnsson (suppleant).

- 115.3. *Försäljning av boken "Ridgeback Revealed" i svensk översättning*
Styrelsen **beslutade** att ändra beslut 2022-09-22 §98.2 avseende sista dag för förbeställning.
Styrelsen **beslutade** att sista dag för förbeställning är 2022-10-06.

§116. Nästa styrelsemöte

Styrelsen **beslutade** att hålla nästa styrelsemöte 2022-11-21 klockan 19:30 via Zoom.

§117. Mötets avslutande

Ordföranden tackade alla närvarande och avslutade mötet.

Justeras mötesordförande

Anders Cronhäll

Specialklubben Rhodesian Ridgeback Sverige

Justeras protokolljusterare

Kristina Fält

Protokollförare

Jessica Persson